作伙來體驗新農生技-「2018台灣醫療科技展-農業健康館」

文圖/王念慈

「2018 台灣醫療科技展」於 107 年 11 月 29 日在南港展覽館開幕,農委會以「新農生技、幸福世代」為主軸,具體呈現臺灣農業在農業自然療育健康、安全機能性產品加值運用、以及銀髮友善食品方面的科研與加值運用成果。

本次醫療科技展把悠然農村、芬浴森林、遼闊高山 天際線、樂活益康花園等療育景觀,全部搬到南港展覽 館,配合此次展覽,臺中區農業改良場以「療育性景觀體 驗」為主題,模擬並營造都市、鄉村、森林、開闊天際線 及益康花園等5種景觀,讓參觀來賓體會不同景觀所帶來



▲林學詩場長(右2)向黃金城副主委訪明「機能性保健食品原料」技術情形



▲本場以療育性景觀體驗為主題,樂活益康花園呈 現五咸體驗及療育技轉產品

藉由參與現場穿戴儀器體驗活動,了解自已的生理狀態產生什麼改變,從而認識「療育性景觀」的影響力。同時亦展示「機能性保健食品原料」及「具調節血脂功效之雜糧糙米組合配方」等2項技術,將具有調節生理機能之天然食品、萃取物,應用於多種生技保健食品之開發。

開幕當天另舉辦「臺灣機能性農產品創新研發及趨勢論壇」,由國內專家學者共同探討臺灣機能性農產品創新研發之現況與未來展望。也讓民眾了解臺灣農業研發成果與醫療科技產業進步,一同來感受身心靈平衡與抒壓的氣圍!



▲本場展示「機能性保健食品原料」與「具調節血脂功效之雜糧糙米組合配方」技術及其產品



▲陳裕星副研究員向參觀民眾說明「具調節 血脂功效之雜糧糙米組合配方」技術情形